Domaci tikol — Kvantové provdzani a teleportace

1. Rozhodnéte, zda stav dvou qubitti
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je provéazany, a svou odpovéd’ zdiivodnéte. Naleznéte normaliza¢ni faktor N.

2. Bude kvantova teleportace qubitu v obecném stavu |¢) = «|T) + B|]) od Alice k Bobovi
fungovat i v pfipadé, Ze Alice a Bob budou mit k dispozici provazany Belliv stav
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Pokud ano, jako transformaci musi provést Bob na zakladé klasické informace ziskané od
Alice, aby ziskal stav identicky s tim, ktery Alice odesilala?

V zépisu stavil je pouZito zjednoduseného znaceni |T]) = |T)1|]), (analogicky i pro ostatni
kombinace spinu nahoru a doli a pro ostatni kombinace podsystém).



